
NAŠ STENČAS
Skupščina občine Šiška

Plan
pred delegati

Zadnje zasedanje vseh treh zborov občine
Ljubljana-Šiška se je začelo z majhno sloves-
nostjo. Zasedanja se je namreč udeležila tudi
delegacija pobratene občine Kavadarci. Pred-
sednik SOb Kavadarci Aleksandar Grkov je v
imenu delegacije pozdravil vse delegate na za-
sedanju in jim zaželel še veliko uspehov in
plodnega sodelovanja med obema občinama.
Delegati so nato imenovali predstavnike, ki
bodo makedonski občini vrnili obisk sedmega
septembra.

Delegati so nadalje obravnavali dogovor o
osnovah družbenega plana občine za obdobje
1976—1980. V zelo živalmi razpravi so posa-
mezne delegacije imele precej pripomb in pred-
logov za nekatere zahtevnejše rešitve tako ko-
munalnih, zdravstvenih kot drugih objektov. Iz
odgovora predstavnika IS so lahko ugotovili,
da vsi dodatni predlogi zahtevajo dodatna fi-
nančna sredstva, ki jih pa trenutno ni. Pred-
sednik IS pa je poudaril, da bo treba pri sred-
njeročnem planu poiskati možne oblike za
uskladitev vseh elementov plana, ki še niso v
celoti usklajeni z mestnim in republiškim pla-
nom. Skupščina občine Ljubljana-Šiška je po-
oblastila izvršni svet, da sklene dogovor o
onnovah družbenega plana občine Ljubljana-
Šiška, kakor tudi mesta in republike.

Z dogovorom o osnovah plana občine Ljub-
ljana-Šiška za obdobje 1976—1980 opredeljuje-
jo udeleženci temeljne razvojne usmeritve, in-
terese in pravice ter obveznosti za skladnejši
družbeno ekonomski razvoj občine. Na področ-
ju gospodarstva je predvidena 6-odstotna rast
realnega družbenega proizvoda, 3-odstotna rast
produktivnosti dela in 2,8-odstotna rast števila
zaposlenih v temeljnih in drugih organizacijah
združenega dela s sedežem na območju občine.
Za dinamičnejši razvoj gospodarstva bodo skr-
bele prednostne panoge: kovinska industrija,
kemična, tekstilna in živilska industrija ter
elektroindustrija. Pomemben je nadalje sklep,
da bo morala stanovanjska gradnja potekaii
skladno z izgradnjo spremljajočih objektov —
na dve stanovanji bo zgrajeno eno varstveno
mesto v vrtcu in na 1000 do 1500 stanovanj ena
šola.
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